



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 4/2023 - DGCE/RIFB/IFBRASILIA, DE 20 DE MARÇO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE EXTENSÃO DE CAPACITAÇÃO EM TECNOLOGIA PARA PESSOAS COM PARAPLEGIA OU TETRAPLEGIA IFB - CAMPUS CEILÂNDIA

SELEÇÃO 2023/1

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CEILÂNDIA, nomeado pela Portaria IFB nº 517, de 06 de MAIO de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de MAIO de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo - Cursos de EXTENSÃO DE CAPACITAÇÃO EM TECNOLOGIA PARA PESSOAS COM PARAPLEGIA OU TETRAPLEGIA - PROJETO ROMPENDO BARREIRAS, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	20/03/2023
Período para Realização das inscrições on-line: processoseletivo.ifb.edu.br	A partir das 9h do dia 21/03/2023 às 23h59min do dia 22/03/2023
Sorteio das vagas	23/03/2023 (às 10h)
Publicação do Resultado do Sorteio e Convocação para Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	24/03/2023
Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	A partir das 8h às 20h do dia 27/03/2023
Publicação do Resultado Preliminar da Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	28/03/2023
Período para Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	29/03/2023
Publicação do Resultado Final e Convocação para Matrícula em 1ª Chamada	30/03/2023
Período de Matrícula em 1ª chamada	31/03 e 03/04/2023

Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	04/03/2023
Período para manifestação de interesse na vaga (on-line): processoseletivo.ifb.edu.br	05/04/2023
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	06/04/2023
Período de Matrícula em 2ª chamada	10/04/2023
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	12/04/2023
Previsão de início das aulas	11/04/2023

II. LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	20/03/2023
Período para Realização das inscrições on-line: processoseletivo.ifb.edu.br	A partir das 9h do dia 21/03/2023 às 23h59min do dia 29/03/2023
Sorteio das vagas	30/03/2023 (às 10h)
Publicação do Resultado do Sorteio e Convocação para Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	31/03/2023
Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	A partir das 8h às 20h do dia 03/04/2023
Publicação do Resultado Preliminar da Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	04/04/2023
Período para Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da Segunda Fase: Comprovação dos Requisitos do Curso	05/04/2023
Publicação do Resultado Final e Convocação para Matrícula em 1ª Chamada	06/04/2023
Período de Matrícula em 1ª chamada	10/04 e 11/04/2023
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	12/04/2023
Período para manifestação de interesse na vaga (on-	13/04/2023

line): processoseletivo.ifb.edu.br	
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	14/04/2023
Período de Matrícula em 2ª chamada	17/04/2023
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	19/04/2023
Previsão de início das aulas	18/04/2023

(Documento assinado eletronicamente)

Prof. Ricardo Frangiosi de Moura

Diretor-Geral do *Campus Ceilândia*

Portaria IFB N.º 517, publicada no DOU em 07/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Frangiosi de Moura**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE, em 21/03/2023 15:23:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 448513

Código de Autenticação: 4ba63c12ec



Campus Ceilândia
QNN 26, Área Especial, None, P Sul,
CEILÂNDIA / DF, CEP 72.220-260
(61) 2103-2170